
1/8

19 июля 2024 г.

Poznámka o neproniknutelném štítu USA na Ukrajině
putin-today.ru/archives/212191

Včera u vážné zelňačky vážení lidé v duroskopu poplašnými hlasy
diskutovali o možné dodávce 25 palebných baterií systému
protivzdušné obrany Patriot na Ukrajinu, o které na summitu NATO
požádal Pan Hetman. Jako, to je velmi vážné a není třeba zbytečného
chvástání, protože čtvrt sta amerických „baterií“ jsou čtyři sta
odpalovacích zařízení, z nichž každý je schopen odpálit 16
protiletadlových raket. Celková salva bude 6400, hrůza, hrůza, a pak
už ruské vzdušné síly nebudou schopny provést jediný další útok
vzdušnými raketami!

Není třeba žádné extra drzosti - zde naprosto souhlasím. Ale neměli
byste bezostyšně lhát nebo přetvářet. A nejprve odpovězte na první
otázku (budou celkem tři): „Baterie systému protivzdušné obrany
Patriot ... kolik stojí za všechny komponenty? A pak je tu podotázka:
jaký druh modifikace bude převeden, pokud vůbec, protože produkty
společnosti Raytheon Corporation nejsou rozptylem karamelů na polici
obchodu s potravinami, jejich cena je příliš vysoká a počet systémů
vyrobeno je omezeno pouze na pár ročně.

Komplex Patriot existuje ve třech modifikacích jako PAC-1, PAC-2 a
PAC-3. Yankeeové nikomu nepředávají nejnovější verzi, všude v řadě
nahrazují zastaralý PAC-1/2 (na základě spojenecké hodnoty a
solventnosti) netrpělivě tančící „partneři“. Jedna baterie systému
protivzdušné obrany typu PAC-2/3 obsahuje: radarovou stanici
AN/MPQ-65, řídící středisko AN/MSQ-104, komunikační komplex a
zdroj napájení EPP-III. Odpalovací zařízení (PU) jsou rozdělena mezi
samostatné čety po čtyřech. Maximální počet odpalovacích zařízení při
ochraně nejdůležitějších objektů (vojenských základen a letišť) je 16.

https://www.putin-today.ru/archives/212191
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Televizní experti potřebují vědět, než vyděsí ženy v domácnosti: na
celém světě nejsou více než tři tucty takových „tukových baterií“ s 16
odpalovacími zařízeními, jsou považovány za objektivní a „podmíněně
všeúhlové“, protože se navzájem překrývají odpalovací sektory podle
zásada „Chráním záda svého souseda“. Vezměte prosím na vědomí:
odpalovací zařízení komplexu Patriot M901 nemůže odpálit raketu do
zenitu (a pak se rozběhnout požadovaným směrem), je nakloněno. Je
schopen ovládat pouze určitý sektor, proto se nazývá „sektorová
protivzdušná obrana/protiraketová obrana“.

Ano, každé odpalovací zařízení má otočný výložník schopný rozmístit
krabici raket ve směru zamýšleného vzdušného útoku, ale jak ukázala
praxe, takové testovací podmínky jsou v nerovném terénu nepřijatelné,
a proto Američané staví své „tlusté baterie“ čtyř čet s cílem pokrýt
sektory mnohokrát. Nazvat takové komplexy všeperspektivní. Tím se
zničí veškeré ukazatele jejich mobility.

Když Židé v roce 2014 potřebovali posílit „železný dóm“ takovou
plnokrevnou baterií, odstraněnou z pobřeží Rudého moře... Židé se tři
hodiny snažili tuto objektovou protivzdušnou obranu jednoduše
rozebrat a obrátili se přibližně za stejnou dobu z pochodu, i když v
reklamních brožurách Raytheon "Uváděný čas je "ne více než půl
hodiny." To je další ukazatel ve srovnání se sovětskými a ještě více
moderními ruskými komplexy dlouhého a středního doletu, které jsou v
závislosti na vycvičenosti posádek uvedeny do bojové pohotovosti v
řádu minut.

 
Čtyřčetné baterie systému protivzdušné obrany Patriot tedy na Ukrajinu
nikdo převážet nebude, jelikož jsou tam maximálně dvě až tři mobilní
odpalovací zařízení, zbytek jsou přívěsy odpojitelné od tahače. Omezit
takový potulný cirkus pod vlivem nejlepších raketových zbraní na světě
je nemožný úkol, proto jsou komplexy dodávané do Hejtmanátu
standardní armádní komplexy o dvou četách po čtyřech odpalovacích
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zařízeních. Experti dokážou svou fantazijní „salvu“ více než šesti tisíc
střel s jistotou rozdělit na dvě. Další aritmetika bude zábavnější.
Vzhledem k tomu, že existují modifikace systémů protivzdušné obrany
Patriot PAC-1 a PAC-2, které již byly vyslány ke střežení vzdušného
prostoru nad Kyjevem a byly úspěšně odříznuty našimi leteckými
silami. První modifikace je nejprimitivnější, je určena pro boj s
taktickými balistickými střelami.

Navíc ne jejich přímou porážkou, ale odchýlením se od zaměřovacího
bodu o několik amerických mil. Tyto rarity teď nikdo nepoužívá... už asi
dvacet let a použité střely MIM-104A se povalují v temných skříních
arzenálu. Stejně nepopulární se staly úpravy systému protivzdušné
obrany Patriot PAC-2, přesnější a uzpůsobené pro úplné zničení
aerodynamických cílů a balistických střel. Mají nový software
velitelského stanoviště, radar AN/MPQ-53 a hlavice raket se
speciálními rádiovými pojistkami a údernými prvky.

Nebudu uvažovat o dodávce nejnovějších modifikací protiletadlové
raketové baterie/divize Patriot PAC-3 v nejlepším případě PAC-2 GEM-
T, vyřazené z bojové služby politickými Židy v počtu osmi baterií; půjde.
K dispozici je jeden a půl četa 6 nakloněných odpalovacích zařízení
(každá se čtyřmi raketami) s protiletadlovými MIM-104E GEM-T. Dosah
zachycení aerodynamických cílů je 160 km, balistický - asi 30.
Odpalovací zařízení s 16 raketami PAC-3 ERINT nebudou převedeny
na Ukrajinu, ať televizní experti opět vytvoří primitivní proporce,
pracující s odpalovacím zařízením čtyř raket PAC-2.

Nyní gong a hlavní otázka... proč Izrael opustil tak „fantasticky účinný“
komplex? Z nezbytnosti? Od té doby, co je Tel Aviv v regionu proti...
kdo? Rozpustilí Húsíové v žabkách, instalatéři tunelových raket
Hamasu a libanonští lvi Hizballáhu! Obyčejné polovojenské rebelské
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formace bez vlastního vojensko-průmyslového komplexu a státnosti!
Bez vážných raketových zbraní, tím méně jejich vlastního letectva!
Špatná odpověď.

Začátkem roku 1990 chránily oblohu Izraele čtyři americké a jedna
nizozemská baterie Patriot, které byly naléhavě rozmístěny před
zhoršením situace s Irákem. V lednu až únoru 1991 vypálil Saddám
Husajn na Izrael 43 balistických raket dvou typů. Navzdory radostnému
kvílení západního tisku... ani jeden Al-Hussein nebo Al-Hijara
(modernizace sovětského Elbrusu/Scud OTRK) nebyl zadržen
vychvalovanými americkými komplexy, přičemž vyplýtvalo 36
protiletadlových střel. K dalšímu ohnivému křtu došlo v období 2014-
2018, dle oficiálních zpráv proběhlo 10 záchytů (8 letounů typu UAV a
dva syrské Su-shki). Všechno.

Podle neméně oficiálních prohlášení vedení IDF začali bojující Židé
přemisťovat nemotorné a poloslepé rakve Patriotů, které je obtížné
přepravovat, rozmístit a udržovat. Proto se racionální a pevně zarytí
Izraelci jako první na světě vzbouřili proti americké protiletadlové
raketové diktatuře. Nespokojen s modernizací komplexu z hlediska
výměny radaru, velitelských stanovišť baterií, odpalovacích zařízení a
nejnovějších dodaných raket.

Ani nejnovější MIM-104F PAC-3 se nenechaly zlákat, i když podle
reklamní brožury inovativní produkt o průměru 10 palců (255 mm)
umožňoval instalaci 16 raket na odpalovací zařízení M902/M903 místo
čtyř původních MIM. -104. Nesouhlasili ani s nejnovějšími modely MIM-
104F PAC-3 MSE o průměru 11 palců (290 mm) se schopností
zapíchnout tucet takových střel se zvýšeným dosahem do
odpalovacího zařízení M903 z celé rodiny PAC-3. . Odpověď byla
jednoduchá: izraelský SkyCeptor (PAAC-4) systému „David’s Sling“ se
ukázal být čtyřikrát levnější a účinnost boje s manévrovatelnými cíli
byla o řád vyšší.



5/8

A trpělivost politických Židů došla docela nedávno, 28. března tohoto
roku, kdy byly z komplexu PAC-2 GEM-T v oblasti Safedu odpáleny
dvě protiletadlové rakety amerického komplexu. Jeden sestřelil turecký
průzkumný UAV „Bayraktar“ poblíž hranice libanonského vzdušného
prostoru, druhý se prostě řítil nad izraelské území a vypálil k čertu
téměř celou lesní rezervaci Biriya v Horní Galileji.

Když Yankeeové naléhavě nabídli dodávku... tedy úplně nejnovějších
verzí střel MIM-104F PAC-3 MSE, Tel Aviv odmítl. Protože jejich
nejdražší střelivo pro systém David's Sling stojí jen jeden milion dolarů
za kus a ty, které nabízejí jejich „oblíbení spojenci“, jsou desetkrát
dražší.

S prvními dodávkami již v roce 2028. Pro Ukrajinu je tedy až osm
baterií, další dvě jsou přiděleny ze Spojených států a Germáni jsou
připraveni dát jednu. A několik „prvků“ bude darováno jinými Evropany.
Bude 25 komplexů? Nikdy. Izrael se svého vlastního nevzdá, nechá ho
v záloze. Mluvíme tedy o čtyřech bateriích starých verzí PAC-2/PAC-
2GEM-T a jedné společně vyráběné SAMP-T. Nic jiného v této třídě
nebude. Proč? Na světě neexistují žádné volné komplexy této úrovně...

A nyní k tomu nejchutnějšímu, ke kořenům té bezbřehé drzosti NATO,
které se rozhodlo konkurovat Rusku na území hejtmanátu. V
anglosaském ústředí jsou chytří lidé, mnozí mají dokonce odpovídající
vzdělání a bojové zkušenosti proti domorodcům z Východu. Při
sestavování analytických zpráv pro jejich vedení nepochybně poukázali
na nejvýkonnější systém protivzdušné obrany/protiraketové obrany v
celé Evropě. Nachází se... ne, ne v Německu nebo Polsku, ale na
Ukrajině. Od roku 1992 dostaly nezávislé orgány Kyjeva k dispozici
nejvýkonnější letectvo a unikátní systém protivzdušné obrany.

Letectvo reprezentovaly čtyři letecké armády, deset leteckých divizí,
padesát leteckých pluků a tucet samostatných perutí. Nebereme v
úvahu žádné vzdělávací a speciální instituce a zařízení, za bojové
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jednotky bylo považováno 600 vojenských jednotek, 2 800 letadel pro
různé účely a 120 000 vojáků. To je jediná věc, která může létat. A na
zemi bylo monstrózní množství zbraní schopných sestřelit všechno: 18
protiletadlových raketových pluků a protiletadlových raketových brigád
(to je 132 protiletadlových raketových divizí). Zhruba stejnou částku,
jakou mělo Rusko 24. února 2022, pokud ano. Ještě méně, abych byl
upřímný.

Abychom nenatahovali intriky na všechny detaily, budeme měřit v
bojových bateriích systému protivzdušné obrany Patriot. Pan Hetman
říká: potřebujete 25 kusů podle výše uvedených parametrů
standardních odpalovacích zařízení. Takže po rozpadu SSSR oblohu
Ukrajinské SSR chránilo ... minimálně 320 takových „baterií“,
vezmeme-li měřítko celkové obrany území (se slevou na personální
obsazení divizí a takticko-technické charakteristiky komplexů těch let).

Navíc do roku 2010 mělo hejtmanství kompletní radarové pokrytí svého
území. Tento ukazatel se zhoršil jako poslední, protože počet systémů
PVO středního a dlouhého dosahu (S-125, S-75, S-200A, S-300PT a
systémy PVO PS) neustále klesal. Systémy PVO S-75 byly vyřazeny z
provozu v polovině 90. let, poté byly vyřazeny nízkopodlažní systémy
S-125 a do roku 2013 byly v provozu systémy PVO dlouhého dosahu
S-200V/D.

Poté, co Haidamakové prodali, co mohli, opustili také značnou skupinu
protivzdušné obrany, kterou by mohly závidět dvě NATO: systémy
protivzdušné obrany S-300PT a S-300PS v počtu 30 divizí a asi sedm
desítek mobilních leteckých Buk-M1. obranné systémy. Trochu
zastaralé, ale v přímých rukou stejně impozantní jako pozdější
modifikace v našem arzenálu.

Nebudu spekulovat o různých datových tabulkách zničených
ukrajinských systémů PVO od února 2022, tam se zblázní čerti,
oddělující skutečné systémy PVO od nejrůznějších stupňů realističnosti
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modelů. Nebo vyřazené komplexy zobrazené jako „mrtvé“ hromady
šrotu, které něco emitují. A pak vás bude trápit počítání poškozeného
vybavení, které se pak znovu objeví v první linii. O to vůbec nejde,
protože měsíc co měsíc jsou raketové útoky ruských leteckých sil stále
masivnější a přesnější a četná videa říkají, že se k nim dostane téměř
všechno.

Závěr je zde jednoduchý: Ukrajinská protivzdušná obrana jako
centralizovaná obrana nebe již neexistuje. A výkřiky a žádosti o
systémy protivzdušné obrany „Patriot“ ve směšném množství jsou
politickými triky. I když každý poctivý nezávislý protiletadlový střelec při
zmínce o těchto jednotkách odplivne, zná ostudnou statistiku dvou
iráckých válek, kdy vychvalované americké komplexy (ne v testovacích
podmínkách, tam je naprostý pořádek) „zívaly“ export a starověký OTR
komplexu Scud. Ano, od té doby se objevily nové a sofistikovanější
protiletadlové rakety, ale jejich účinnost „ocenili“ Saúdové a Židé. První
vykřikují dobré sprostosti o výměně, druzí tiše odepisují zbytečný šrot
jako rezervu. Toužebně se dívá na arzenál perských raket.

Není třeba uzavírat materiál promyšlenými úvahami, protože zrnko
pravdy je již položeno na začátku článku. Nebo koncepce pozemních
systémů protivzdušné obrany a jejich architektury. Američané nikdy
nepřemýšleli o ochraně svého území nebo oblasti kombinovaných
zbrojních operací s pozemní protivzdušnou obranou. Proto nýtovali
„sektorové baterie“ a postupně je nafukovali do monstrózních, usedlých
skupin praporů. Dobře zná jeho podvod, protože ke zničení jednoho
„komplexu“ nepotřebujete utratit 16 raket na maskované odpalovací
zařízení.

Stačí jeden, který přesně zasáhne radarovou stanici AN/MPQ-65 nebo
řídící centrum AN/MSQ-104. Všechno. Tečka. Tímto způsobem bylo
vyříznuto téměř všech třicet divizí S-300PT/PS/V1 se všemi aspekty a
mobilnějších sedm desítek baterií Buk-M1 Hetmanovy protivzdušné
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obrany bylo výrazně prořídnuto. Byli hlavou a rameny nad americkými
„Patriots“ v osmi z deseti klíčových charakteristik, nebudu publikum
mučit zvláštními výrazy. Abychom to zhruba uzavřeli, jedno spolehlivě
chráněné zařízení, jako je vojenské letiště s přilehlou základnou...
vyžaduje dvě a půl baterie Patriot PAC-2 GEM-T. Kde excelentní práci
odvede komplex S-300PS, který dříve využívaly nezávislé síly
protivzdušné obrany.

Některým televizním expertům a vznešené veřejnosti proto navrhnu
jednoduchou myšlenku: není třeba počítat tisíce fantazijních
protiletadlových střel „v salvě“... takhle systém nefunguje. Zadruhé, co
naši zapřísáhlí partneři udělají se zajímavými díly operačně-taktického
raketového systému Iskander pod označením 9M723-1 nebo
hypersonickým 9-S-7660 Kinzhal? Nemluvě o desítkách okřídlené,
nízko letící vzduchem odpalované munice. Abychom na Ukrajině
vytvořili alespoň jakýsi neprostupný systém protivzdušné obrany,
budeme se muset vrátit do roku 1991. Všechno ostatní je jen tlachání,
ale nebudeme se pouštět do neplechu.

Historické náprstky 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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